

习近平会见博鳌亚洲论坛第四届理事会成员时强调

中国愿为世界发展提供更多中国机遇



3月29日,国家主席习近平在海南省博鳌国宾馆集体会见博鳌亚洲论坛理事会成员。 新华社记者 马占成 摄

“一带一路”倡议是新形势下中国扩大全方位开放的重要举措,也是中国着眼于深化区域经济合作提出的方案,致力于推动沿线国家共同发展。这些倡议具有很强的包容性和开放性,遵循通行国际规则,按照现代管理模式运作,同既有机制相互促进。

新华社海南博鳌3月29日电 (记者宋振远 王慧慧)国家主席习近平29日在海南省博鳌国宾馆会见博鳌亚洲论坛第四届理事会成员。

习近平指出,10多年来,博鳌亚洲论坛稳步发展,影响力不断提升,在凝聚亚洲共识、促进亚洲发展、提升亚洲影响力方面发挥了独特作用,也有力促进了中国同世界的友好交流合作。本次年会以“亚洲新未来:迈向命运共同体”为主题,探讨构建亚洲命运共同体,把握了亚洲发展的脉搏,对世界和平与发展也将具有深刻启示意义。

习近平指出,两年多来,我们立足中国发展实际,坚持问题导向,逐步形成并积极推进全面建成小康社会、全面深化改革、全面依法治国、全面从严治党战略布局。这是中国在新的历史条件下治国

理方略,也是实现中华民族伟大复兴中国梦的重要保障。习近平强调,中国同亚洲和世界的关系也在深刻变化,前途和命运更加紧密相连。中国坚持走和平发展道路,致力于推动构建以合作共赢为核心的新型国际关系,倡导结伴而不结盟的原则,推动形成遍布全球的伙伴关系网络。中国将一如既往奉行睦邻友好政策和互利共赢的开放战略,希望通过同世界加强交流合作获取更大发展助力。

习近平强调,“一带一路”倡议是新形势下中国扩大全方位开放的重要举措,也是中国着眼于深化区域经济合作提出的方案,致力于推动沿线国家共同发展。在各方共同努力下,“一带一路”建设开始进入务实合作阶段,一些早期收获项目已经成形,“一带一路”建设愿景和行动文件已经

制定。中方倡导筹建亚洲基础设施投资银行并迈出实质性步伐。中方还宣布出资400亿美元成立丝路基金。这些倡议具有很强的包容性和开放性,遵循通行国际规则,按照现代管理模式运作,同既有机制相互促进。希望博鳌亚洲论坛发挥自身优势,为亚洲繁荣发展作出更大贡献。

博鳌亚洲论坛理事长福田康夫、巴基斯坦前总理阿齐兹、法国前总理拉法兰、马来西亚前总理巴达维、新西兰前总理希普利、爱立信董事长约翰森、泰国前副总理素拉杰先后发言。

福田康夫表示,习近平主席在论坛开幕式上的演讲,从历史视角展开,谈到当今亚洲和世界大势,展现了亚洲团结和平发展的蓝图,为亚洲未来合作指明了方向。我们感谢中国政府对论坛长期以来的大力支持。

下转A02版▶

“艾滋病 / 结核病防治宣传校园行”走进海南大学

彭丽媛出席



3月29日,国家主席习近平夫人、世界卫生组织结核病和艾滋病防治亲善大使彭丽媛来到海南大学,出席“艾滋病 / 结核病防治宣传校园行——走进海南大学”活动。来华出席博鳌亚洲论坛2015年年会的赞比亚总统夫人埃斯特、盖茨基金会主席比尔·盖茨和部分驻华使节、国际组织驻华代表也出席活动。

活动开始前,彭丽媛同比尔·盖茨举行

会谈,充分肯定盖茨基金会在促进全球健康、推动同中国公共卫生合作方面所作贡献,希望基金会同中方深化在公共卫生领域的合作。

随后,彭丽媛同埃斯特、比尔·盖茨等走进学校礼堂,受到师生们热烈欢迎。彭丽媛和来宾们观看了大学生志愿者同联合国艾滋病规划署中国亲善大使等共同参与的“关爱自己 远离艾滋”主题班会等表演。比尔·盖茨和国家卫生计生委负责人先后致辞。彭丽媛参与拍摄的艾滋病防治公益短片《永远在一起》,展示了志愿者风采的舞蹈《美好青春我做主》,

下转A02版▶

博鳌亚洲论坛2015年年会闭幕

共设置77场正式讨论,参会代表1772人,媒体1014人

据新华社海南博鳌3月29日电 (记者傅勇涛 周慧敏)博鳌亚洲论坛2015年年会29日下午在海南海口落下帷幕。

国家主席习近平出席年会开幕式,并发表题为《迈向命运共同体 开创亚洲新未来》的主旨演讲。

本届年会以“亚洲新未来:迈向命运共同体”为主题,共设置了77场正式讨论,议题涉及宏观经济、区域合作、产业转型、技术创新、政治安全、社

会民生等六大领域。区域合作话题历来是论坛的重点,本届年会设置了较为热议的亚投行、“一带一路”、东盟共同体、东亚经济共同体等议题。

论坛秘书长周文重介绍说,出席本届年会的正式代表为1772人,媒体1014人,总规模为2786人,来自49个国家和地区,参会的代表涵盖各大洲、各主要经济体,既有产业界、教育学术界、媒体人士,也有各国官方代表。论

坛年会举行期间,大家围绕年会主题,在诸多热门领域、热点问题上形成广泛共识,为今后合作奠定了良好基础。

参加年会的许多嘉宾表示,经过4天各种形式的深入交流和思想碰撞,大家就涉及亚洲新未来的一系列重大问题,加深了解,取得共识:一个互信合作、共同发展的亚洲,不仅符合亚洲的利益,也必将有利于世界经济的恢复性增长和国际政治秩序的进一步稳定。

习近平同出席博鳌亚洲论坛年会的中外企业家代表座谈时强调

中国利用外资的政策不会变

博鳌亚洲论坛2015年年会 Boao Forum For Asia Annual Conference 2015

海南·博鳌 Boao, Hainan



3月29日,国家主席习近平在海南省博鳌国宾馆同出席博鳌亚洲论坛2015年年会的中外企业家代表座谈。 新华社记者 庞兴雷 摄

谈开放政策:中国利用外资的政策不会变;对外商投资企业合法权益的保障不会变;为各企业在华投资兴业提供更好服务的方向不会变

谈中国机遇:中国的市场机遇在扩大;中国的投资机遇在扩大;中国的绿色机遇在扩大;中国对外合作的机遇在扩大

新华社海南博鳌3月29日电 (记者刘华 宋振远)国家主席习近平29日在海南省博鳌国宾馆同出席博鳌亚洲论坛2015年年会的中外企业家代表座谈。习近平强调,随着中国经济发展步入新常态,中外经济合作也在同步提升,意味着给世界各国及各国企业提供新的合作契机。中国将越来越好,中国利用外资的政策不会变,对外商投资企业合法权益的保障不会变,为各国企业在华投资兴业提供更好服务的方向不会变。

40位中外企业负责人参加了座谈会。习近平指出,当前世界经济复苏的不稳定、不确定、不均衡性依然突出,亚洲经济总体保持较快增长,中国经济发展步入新常态,在这样背景下,我愿意听取企业家们的意见。

中外企业家代表发言。沙特基础工业

公司董事长萨乌德亲王表示,这次博鳌亚洲论坛年会非常成功,希望各方加强利益整合,推进亚洲命运共同体目标。

韩国三星集团副会长李在镕表示,中共十八大以来,中国通过简政放权等措施深化改革,中国投资环境进一步改善,中国政府更加勤奋,中国成为世界最具竞争力的国家之一。三星集团致力于建设扎根于中国本土的企业。

澳大利亚福蒂斯丘金属集团董事长弗雷斯特表示,我的集团在中国业务发展很快,同中国企业建立了良好合作关系,中国成为福蒂斯丘金属集团主要机械设备供应商,我们在中国的目标就是要开拓市场、收获友谊。

美国德勤公司全球总裁阿尔蒙德表示,我们在中国的业绩非常出色。我们致力于员工本土化,帮助中国制定会计标准,协

下转A02版▶

导读

B04版 世界新闻

狮城雨中送别李光耀



小启 《海南周刊》今日休刊一期

因博鳌亚洲论坛2015年年会报道版面调整原因,每逢星期一出版的《海南周刊》3月30日休刊一期,特敬告读者。

距2015第十二届海南国际车展开幕

还有2天

时间:4月1-4日 地点:海南国际会展中心(西海岸)